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これまでの
経過はこちら

まずは、休日部活動を地域とともにまずは、休日部活動を地域とともに
～拠点校部活動の導入と地域指導者による指導体制の充実～～拠点校部活動の導入と地域指導者による指導体制の充実～

小中連携・一貫教育の取組事例

※平日部活動は当面の間はこれまでどおり行う予定です問合せ：生涯学習・スポーツ課 部活動地域移行支援コーディネーター 0265-22-4511(内線3731)

知的書評合戦

～冬季ジブン・チャレンジ期間の講座情報～

中学生向け PICK UP!

やりたいこときっと見つかる

　令和５年度からの４年間は、これまでの12年間の小中連携・一貫教育の取組を土台としながら、各中学校区

がより確かで実効性が高い小中連携（特色形成・実践期）へ移行します。各中学校区がそれぞれの特色を明確

に決めだし、その特色を生かした教育課程に取り組みます。

児童生徒の交流が増え、中学校区の小学校間の児童
の交流も行われるようになり、中学入学への不安が
小さくなってきています。
小中の教職員の交流が増え、小中９年間を通じて
子どもを育てるという教職員の意識が高まりました。
教育支援指導主事を中心として小中で連携した不登校
対応が行われるようになりました。
公民館や地域と連携した中学校区独自のふるさと
学習が充実してきました。

面白いと思った本を紹介し、新しい本との
出会いや本の魅力に触れる、楽しい時間です。
○会場：飯田市立中央図書館
○参加費：無料
○持ち物：紹介したい本 １冊
（本であればなんでもOKです）
○問合せ：飯田市立中央図書館
　　　    0265-22-0706

○会場：飯田創造館
○参加費：500円
◯持ち物：体験メニューによって異
なります。申込フォームよりご確認く
ださい。
○問合せ：生涯学習・スポーツ課
　　　    0265-22-4511(内線3742)

◯会場：治部坂高原スキー場
◯参加費：500円
◯持ち物：スキー、スノーボード
（なくても実費でレンタルできます）

取組が多方面に広がったことで、本来の趣旨が見え
づらくなってきています。
コロナ禍で小中合同の活動ができず、取組が停滞
してしまいました。
中学生期に学力が伸び悩む傾向があります。
コロナ禍から、小学校高学年の不登校が増えて
きました。

　竜東中学校区（竜東中と上久堅小・千代小・千栄小・龍江小
の4小学校）は、平成24年に小中連携・一貫教育モデル校区に指
定され、市内でも先駆けて取り組んできました。今年で12回目を
数える「ふるさと竜東の集い」は、竜東中生と各校の小学校6年生、
さらに保護者や地域の方々も参加して、竜東地区の魅力について
語り合い、それを発信する機会とし、大切にしてきました。
今年度は新たにポスターセッション形式を取り入れ、小学生、中学生、

全市型競技別スポーツスクール
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本好きな人
集まれ！
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○問合せ：生涯学習・スポーツ課
　　　    0265-22-4511(内線3732)

講座情報
盛りだくさん♪

特集1 特集2

「第12回 ふるさと竜東の集い」

目的

「成果」

12年間（平成23年度～令和4年度）のまとめ

「課題」

・子どもたちの学力と体力の向上
・生徒指導の充実および不登校問題など教育的課題の解決

小中連携・一貫教育の取組小中連携・一貫教育の取組

そして地域の代表の方が、自分のふるさとの魅力について自分の言葉で語り、聞き合う場としました。児童生徒に
とっては貴重な発表の場であり、同じ校区内でも知らなかった竜東地域の魅力に気づくこともできる機会となりました。
また大人にとっても地域の魅力を再認識できる場となり、好評でした。
　地域の宝である子どもたちに地域を愛し誇りに思ってもらえるように、また大人も自信を持って子どもたちに地域
の魅力を伝えていけるように、今後もよりよい集いのあり方を求め続けていきたいと思います。

こちらもチェック！
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様々な団体と連携して文化芸術やスポーツを体験
できる機会を提供していきます。
様々な団体と連携して文化芸術やスポーツを体験
できる機会を提供していきます。

拠点校部活動では、顧問のほか、地域の指導者にも指導
していただきます。さらに、拠点校部活動から地域クラブ
活動への移行を検討していきます。

単独校での活動継続が困難な
種目からスタートします。ここに
示すエリアを基本とし、活動内容
によって柔軟に対応していきます。拠点校部活動がスタート

地域指導者による指導体制の充実

拠点校部活動がスタート

地域指導者による指導体制の充実

R6スタート！

R6スタート！

1

2

パステル画、彫刻、版画
陶芸、木工、染色


